

新球季 新開戶

別注版 **SLOT X USB** 手錶

隨時到你手

首1,000名新開戶	\$50 投注現金券
首30日足額過關	10倍積分
累積25,000積分	別注版 SLOT X USB 手錶

* \$50投注現金券，只限現金投注中心新開戶
* 別注版【SLOT X USB手錶】共2款機型，數量有限，售完即止
* 詳情請參閱宣傳單張或向現金投注中心職員查詢

澳門彩票有限公司 macau-slot.com

澳門 (853) 6998 6300 香港 (852) 183 6633
內地 400 620 5188 台灣 000 0187 6032



澳日體育

體聯成立就職特首出席

澳體育界達成夙願

【本報消息】中國澳門體育總會聯合會為慶祝建國六十周年及特區政府成立十周年暨該會首屆行政人員就職，昨假漁人碼頭會展中心舉行晚宴。會長馬有恆表示，澳門體育總會聯合會成立，將認真履行建會宗旨，秉承愛國愛澳傳統，積極維繫和繼續加強體育界的團結，促進各項體育運動開展，努力提升競技水平，增強特區體育文化底蘊，建設和諧社會。

終於在建國六十周年及澳門特區成立十周年之際正式成立，是本澳體壇的盛事，也是本澳體育社團文化歷史上的重要里程碑，標誌着澳門體育界在推動總會發展發展的基礎上，達成團結一致、攜手發展、共同推動本澳體育文化事業向前邁進的共識，也是廣大體育界的共同願望。

配合提升市民體質

黃有力首先對澳門體育總會聯合會成立致以祝賀，並表示體發局會貫徹配合、支持和協助具條件發展的單項體育總會；與此同時，他希望各總會本着發展澳門體育和提升市民體質的共同目標，積極配合和支持體發局的政策，以達至全民齊運動健體魄、提高身體素質的效果。

有利協調大型盛事

理事長陳永傑指出，近年在特區政府的統一組織下，本澳體壇出現空前盛況，三大運動會相繼舉行，體現了體育界的團結合作精神，更凸顯本澳各體育總會聯合攜手的重要作用和必要性。該會正式成立，實現了體育界的多年願望，相信今後將為各體育總會之間的協調和配合，更好地開展各項體育活動及舉行大型國際盛事提供更有利的條件。

國家體局加強交流

國家體育總局局長劉鵬亦向該會送上賀詞，由副理事長李文欽代表

宣讀。劉鵬在賀詞中表示，澳門體育總會聯合會將為推動澳門體育發展和保持澳門繁榮穩定注入新生力量，希望在新屆理事的領導下，緊密團結各個體育總會，努力提升澳門的體育水平。國家體育總局未來將加強與該會的交流合作，為促進兩地體育事業共同進步而努力。行政長官何厚燾，國家體育總局副局長于再清，中聯辦文教部部長劉曉航、副部長張曉光，外交部駐澳特派員公署特派員盧樹民，社會文化司司長辦公室主任譚俊榮，體聯創會會長藍鏗鏗、尹君樂、鮑馬壯、名譽會長吳立勝、呂強光、呂錫柱、冼為鏗、胡順謙、馬有信、徐東海、崔世平、陳少雄、陳錦鳴、劉衍宏、鄭達財，法律顧問華年達等出席晚宴。

體育總會聯合會成立暨首屆行政人員就職典禮

二零零九年九月二十三日



全體行政人員宣誓就職



首屆澳門體育總會聯合會全體行政人員與嘉賓合照

熱烈慶祝建國六十周年 澳門特區成立十周年

澳門體育總會聯合會成立暨首屆行政人員就職典禮

二零零九年九月二十三日



何厚燾頒發聘書



馬有恆致詞



黃有力希望體聯有助加強各總會與當局的合作



陳永傑指體育界實現多年共同願望



于再清（左）代表國家體育總局向澳門體育總會聯合會致送紀念品，馬有恆代表接受。